
回答者の属性
49 件の回答

講演内容について①
49 件の回答

統計活用促進に向けたアンケート（9月
24日用）
49 件の回答

中小企業等
支援機関（金融機関、士業など
含む）
官公庁
中小企業でもあり、士業支援業
でもあり
ＩＴベンダー
ＩＴコンサルティング
公的機関（九州経済産業局）
志士の会の会員です

51%

36.7%

参考になった
参考にならなかった
わからない

95.9%



講演内容について②
49 件の回答

政府統計の活用状況について
49 件の回答

参考になった
参考にならなかった
わからない

8.2%

91.8%

活用している
活用していない
わからない

8.2%

57.1%

34.7%



活用している業務について（活用している業務を記載ください）
23 件の回答

＜活用していないと回答された方＞活用していない理由について
31 件の回答

業界動向の把握

各種申請書等作成サポートなど

不参加

取引先の事業戦略作成（e－Statに競合企業の住所をプロットなど）

補助金の事業計画書

補助金申請支援

業界別売上高推移

事業者ニーズの把握等

お客様への提案

0 5 10 15

①活用できると思ってい…

②必要とする業務に従事…

③必要とするデータがない

④データの探し方がわか…

⑤データの使い方がわか…

⑥データが扱い難い

必要なデータがあるとは…

知らなかった

11 (35.5%)11 (35.5%)11 (35.5%)

8 (25.8%)8 (25.8%)8 (25.8%)

2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)

10 (32.3%)10 (32.3%)10 (32.3%)

13 (41.9%)13 (41.9%)13 (41.9%)

5 (16.1%)5 (16.1%)5 (16.1%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)



統計の活用に向けて
49 件の回答

（更に又は今後）統計を活用する際の課題を教えてください
35 件の回答

数値や、グラフの見方（誤った数値の分析など）がわからない

未来予測の可能性があると思う。

①どの様なソフトがあるのかの情報が少ない　②操作方法が完全には分からない

統計で使うための入力可能な専門用語を知りたい。

AIの育成データ

私の課題は使いこなす訓練をするのみです。

自分が必要とするデータを探しきれない

何処にどんなデータがあるのか、先ずはその知識を得る事が必要。

自分自身がもっとしかり勉強することが先だと思った。

①（更に又は今後）活用したい
②活用したくない
③わからない

93.9%


